Zespot Zaktadow Opieki Zdrowotnej Ostrow Wielkopolski, dnia 03.10.2023 r.
ul. Limanowskiego 20/22
63-400 Ostrow Wielkopolski

Otrzymuja:

- strona prowadzonego post¢powania
https://platformazakupowa.pl/transakcja/799980

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na Dostawe odczynnikéw,
materialdw kontrolnych i zuzywalnych wraz z dzierzawa analizatora do réwnowagi
kwasowo — zasadowej.

Oznaczenie sprawy: FDZP.226.35.2023

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

W zwiazku z otrzymanymi zapytaniami dotyczacymi tresci Specyfikacji Warunkow
Zamoéwienia, Zamawiajacy na podst. art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r - Prawo
zamowien publicznych, udziela nastgpujacych wyjasnien:

1. Czy zamawiajacy udostgpni miejsce na serwerze wirtualnym wraz z licencjag Windows w
celu instalacji dedykowanego oprogramowania umozliwiajacego komunikacje analizatoréw z
systemem LIS/HIS zgodnie z ponizsza specyfikacja?

CPU 4 Cores x64

RAM 8 GB

Free Disk Space 200 GB

Network TCP/IP network card with fixed IP address

Operating System Microsoft® Windows 10 or higher

Note: the operating system must support .NET Framework 4.7.

Odpowiedz: Zamawiajacy zapewni wyspecyfikowany sprzet, lecz licencja Windows 10
pozostaje w gestii oferenta.

2. Czy zamawiajacy umozliwi dostep do wydzielonego serwera wirtualnego z
wykorzystaniem dedykowanego VPNa oraz zdalnego pulpitu lub oprogramowania typu
Anydesk czy Teamviewer, w celu instalacji, skonfigurowania oraz serwisowania
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dedykowanego oprogramowania Oferenta umozliwiajagcego komunikacj¢ analizatorow z
systemem LIS/HIS z wykorzystaniem protokotu HL-77?

Odpowiedz: Tak

3. Prosimy o potwierdzenie czy wykonanie integracji pomiedzy dzierzawionym
oprogramowaniem Oferenta a systemem szpitalnym AMMS lezy po stronie Zamawiajacego,
a tym samym Zamawiajacy wymaga od Oferenta jedynie wykonania integracji miedzy
aparatami, a dzierzawionym oprogramowaniem?

Odpowiedz: Petna integracja po stronie oferenta.
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